

PARLAMENTUL ROMÂNIEI



Comisia pentru politică externă

Nr. XXIV- 127/31.03.2021

PROCES-VERBAL

al ședinței comune din 30 martie 2021, orele 13.00

Ședința comună a Comisiilor pentru politică externă din Senat și Camera Deputaților și Comisia pentru comunitățile de români din afara țării din Senat împreună cu Comisia pentru comunitățile de români din afara granițelor țării de la Camera Deputaților s-a desfășurat în regim mixt, în format virtual și cu o prezență fizică restrânsă, în ziua de 30 martie a.c., începând cu orele 13:00, la sala "Avram Iancu".

Comisiile reunite au audiat candidații propuși de Ministerul Afacerilor Externe pentru posturile de ambasadori în Confederația Elvețiană, Principatul Liechtenstein; Republica Irak; Republica Kenya, Republica Uganda, Republica Burundi, Republica Unită a Tanzaniei, Republica Rwanda; Republica Polonă; Republica Slovacă; Republica Estonia; Republica Federativă a Braziliei, Republica Surinam și Republica Cooperatistă Guyana.

Lucrările ședinței au fost conduse de doamna Rozália-Ibolya Biró, președintele Comisiei pentru Politică Externă din Camera Deputaților și de senatorul Titus Corlățean, președintele Comisiei pentru politică externă din Senat.

Propunerea Ministerului Afacerilor Externe privind acreditarea în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al României în Confederația Elvețiană și în Principatul Liechtenstein a fost domnul Bogdan Mazuru.

În urma audierilor, comisiile reunite au avizat favorabil propunerea Ministerului Afacerilor Externe privind acreditarea domnului **Bogdan Mazuru**, în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al României în **Confederația Elvețiană și în Principatul Liechtenstein**, cu unanimitate de voturi.

Comisiile reunite au avizat favorabil în urma audierii propunerea Ministerului Afacerilor Externe privind acreditarea domnului **Radu Octavian Dobre**, în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al României în **Republica Irak**, cu unanimitate de voturi.

A treia propunere a Ministerului Afacerilor Externe privind acreditarea în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al României în Republica Kenya, Republica Uganda, Republica Burundi, Republica Unită a Tanzaniei, Republica Rwanda a fost domnul Dragoș Viorel Radu Țigău.

În urma audierilor, comisiile reunite au avizat favorabil propunerea Ministerului Afacerilor Externe privind acreditarea domnului **Dragoș Viorel Radu Țigău** în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al României în **Republica Kenya, Republica Uganda, Republica Burundi, Republica Unită a Tanzaniei, Republica Rwanda**, cu unanimitate de voturi.

Comisiile reunite, în urma audierilor, au avizat favorabil propunerea Ministerului Afacerilor Externe privind acreditarea domnului **Theodor-Cosmin Onisii**, în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al României în **Republica Polonă**, unanimitate de voturi.

Pentru Republica Slovacă, Ministerului Afacerilor Externe a propus pentru acreditare în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al României pe domnul Călin Fabian.

În urma audierilor, comisiile reunite au avizat favorabil propunerea Ministerului Afacerilor Externe privind acreditarea domnului **Călin Fabian** în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al României în **Republica Slovacă**, cu unanimitate de voturi.

Propunerea Ministerului Afacerilor Externe privind acreditarea în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al României în Republica Estonia a fost domnul Călin Stoica.

Comisiile reunite, în urma audierilor, au avizat favorabil propunerea Ministerului Afacerilor Externe privind acreditarea domnului **Călin Stoica**, în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al României în **Republica Estonia**, cu unanimitate de voturi.

Comisiile reunite, în urma audierilor, au avizat favorabil propunerea Ministerului Afacerilor Externe privind acreditarea doamnei **Monica – Mihaela Știrbu**, în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al României în **Republica Federativă a Braziliei, Republica Surinam și Republica Cooperatistă Guyana**, cu unanimitate de voturi.

Secretar,

Senator Cristian BORDEI

Președinte

Senator Titus CORLĂȚEAN